

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/1998

PengWins

PengWins je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v 10 pevných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo **MENU** (tri vodorovné čiary, obsahuje POMOC - zobrazí pravidlá, popis herných funkcií a popis ako hrať, MOŽNOSTI – Použite režim Turbo (zrýchlenie točenia valcov), polia **KREDITY €** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **LÍNIE** (zobrazuje počet výherných línií), **STÁVKA €** (zobrazí hodnotu celkovej stávky), **VÝHRA €** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá **AUTOHRA** (dve zatočené šípky s trojuholníkom, umožňuje opakovania automatických hier v počte 5 až 100), **MAX.STÁVKA** (nastaví maximálnu hodnotu stávky), **ŠTART** (kruhové tlačidlo so zatočenou šípkou), „i“ (zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie) a tlačidlo **REPRODUKTOR** (umožňuje zapnutie a vypnutie zvukov v hre).

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA €**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo nastaviť jej maximálnu hodnotu tlačidlom **MAX.STÁVKA**.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v eurách v informačnom riadku pod polom **VÝHRA €**, celková výhra v eurách sa zobrazí na popredí valcov a v poli **VÝHRA €**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

DIVOKÉ SYMBOLY (WILD)

Hra obsahuje tri druhy divokých symbolov. Divokými symbolmi sú symboly **Deti tučniaky (WILD)**, **Rodičia tučniaky (WILD)** a **Rodina tučniakov (WILD)**.

- Divoký symbol **Deti tučniaky (WILD)** - ak sa symbol zobrazí kdekoľvek na valcoch, rozťahne sa (expanduje) náhodne v horizontálnom, alebo vertikálnom smere o jednu až dve pozície.
- Divoký symbol **Rodičia tučniaky (WILD)** - symbol sa samostatne na valcoch nevyskytuje. Skladá sa z dvoch symbolov **Matka tučniak (WILD)** a **Otec tučniak (WILD)**. Symbol **Matka tučniak (WILD)** sa zobrazí na valci úplne vľavo a symbol **Otec tučniak (WILD)** sa zobrazí na valci úplne vpravo a aktivuje sa funkcia **Jumping Wilds**. Počas funkcie sa po každom roztočení posunú oba symboly vždy o jeden valec bližšie k strednému valcu. Keď sa oba symboly dostanú na strednú pozíciu stredného valca, spoja sa do jedného symbolu **Rodičia tučniaky (WILD)**, ktorý sa prilepí na svojej pozícii a zadarmo sa vykoná jedno pretočenie zvyšných symbolov na valcoch (Respin). Počas celej funkcie **Jumping Wilds** nie je možné zmeniť stávku.
- Divoký symbol **Rodina tučniakov (WILD)** - symbol sa samostatne na valcoch nevyskytuje. Vytvorí sa ak sa počas pretočenia symbolov na valcoch (respinu) funkcie **Jumping Wilds** zobrazí symbol **Deti tučniaky** na ktorejkoľvek susednej pozícii symbolu **Rodičia tučniaky**. Následne sa symboly spoja a vytvoria jeden obrovský symbol **Rodina tučniakov (WILD)**, ktorý sa rozťahne na celý druhý, tretí

a štvrtý valec pre vytvorenie nových výherných kombinácií. Pri ďalšom otočení sa symbol z valcov odstráni.

Divoký symbol (WILD) nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii. Ak sa divoký symbol objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne.

Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,20 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra z hry: **120 000 €** (1200 násobok stávky)

VÝHERNÁ TABUĽKA (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x	5x
	Rodina tučniakov (divoký symbol)	-	-	-
	Rodičia tučniaky (divoký symbol)	-	-	-
	Deti tučniaky (divoký symbol)	-	-	-
	Sépie	4	24	120
	Kreveta	3	12	40
	A	2	6	20
	K	1	3	10
	Q	0,8	1,6	4
	J	0,8	1,6	4
	10	0,4	0,8	2
	9	0,4	0,8	2